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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR WANDERSON SOBRAL FLORÊNCIO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 5.204/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADERALDO PINTO, REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador EBINHO FLORÊNCIO. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador EBINHO FLORÊNCIO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ADERALDO PINTO, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.113/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Wanderson Sobral Florêncio, ex-

deputado estadual, ex-vereador do Recife e homenageado; Excelentíssimo 

senhor Edson Vieira, deputado estadual; senhor Sócrates Chaves, 

conselheiro estadual da OAB/PE; senhor Thales Castro, cônsul honorário 

de Malta; senhor Heitor Brito, presidente da Academia Recifense de Letras; 

e senhora Sônia Florêncio, matriarca da família Florêncio. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 
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(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente registrou a 

presença dos vereadores GILBERTO ALVES e FELIPE ALECRIM em 

Plenário e convidou o vereador ADERALDO PINTO para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

repercutiu a história do homenageado, destacando o seu legado na política. 

Falou também do amor que tem pela poesia e finalizou destacando a honra 

que o Recife tem pelo novo cidadão recifense. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo 

sobre o homenageado. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

músico Rudy Barros. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente registrou a presença, em Plenário, de personalidades 

ilustres e convidou o vereador ADERALDO PINTO para fazer a entrega do 

Título de Cidadão do Recife, com a respectiva medalha, ao senhor 

Wanderson Sobral Florêncio. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o 

senhor Presidente convidou a senhora Goretti Santana para chamar 

algumas pessoas que realizaram uma breve homenagem ao senhor 

Wanderson Florêncio. (Entrega de presentes). (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente concedeu a palavra ao senhor Heitor Brito 

para fazer suas colocações. O orador parabenizou o homenageado em 

nome da empresa SOLL e da Academia Recifense de Letras. Comentou 

sua satisfação em poder prestigiá-lo nesse evento e destacou sua autoria 

em diversos projetos sociais em Recife. Demonstrou sua gratidão por ter 

recebido o Título de Cidadão de Pernambuco pelas mãos do homenageado, 

enquanto fora deputado estadual, cujo gesto marcou sua vida. Desejou, 
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ainda, seu retorno à Assembleia Legislativa de Pernambuco. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a senhora Sávia 

Florêncio, esposa do homenageado, para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou do amor que o 

homenageado tem pela cidade do Recife. Citou a história de José Mariano e 

destacou o amor por sua família. Quebrando o protocolo, convidou seu filho 

para falar um pouco desse amor e finalizou citando um de seus poemas e 

parabenizando o mais novo cidadão recifense. (APLAUSOS). Em seguida, 

o  senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

músico Getúlio Cavalcanti. (Apresentação musical). (APLAUSOS).  Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a senhora Goretti Santana, 

neste ato representando os amigos e funcionários do homenageado, para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

participantes da Mesa e relembrou algumas histórias de quando conheceu o 

homenageado. Ressaltou ensinamentos que recebeu do senhor Wanderson 

no campo da política e destacou sua simplicidade genuína. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do músico Rudy Barros. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Wanderson Florêncio para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador  saudou a Mesa e falou do amor que tem por sua 

família. Destacou a cumplicidade e a dedicação da sua esposa e citou as 

características dos filhos. Repercutiu, ainda, seu amor pela cidade do 

Recife. Comentou, também, algumas conquistas políticas durante sua 

trajetória nas Casas Legislativas. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 4 de 4 

 

Presidente fez suas considerações finais, agradecendo pela amizade e 

parceria com o irmão, e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, interpretado 

por Rudy Barros. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa 

e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, 10 de junho de 2024, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria 

da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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